
Procès-verbal d’une Assemblée Générale 
 
 
Association :  SC MOREE TT 
Adresse (siège social) : Mairie, 28 rue des prés 41160 Morée 
Téléphone :  07.86.71.58.76 
 
Le 21 juin 2024, à Morée, les membres de l’association SC Morée TT se sont réunis au gymnase du collège de Morée 
pour leur Assemblée Générale annuelle. 
 
L’Assemblée était présidée par M. Steven HALBOT, président de l’association. 
Il était assisté de Mme BOURDREZ Eléonore, Secrétaire et Trésorière de l’association et de Mmes MORIN Hoby, 
FOURMONT Séverine, ainsi que de M. MORIN Alexandre, tous 3 membres du bureau. 
 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale a donc pu valablement délibérer. Il est à noter qu’il s’agit d’une AG 
ré-élective où la totalité des membres du bureau sont sortants. 
 
Le déroulé de la séance a été le suivant : 

➢ Ouverture de séance par le président qui indique qu’à la fin de cette assemblée générale, l’ensemble du 
bureau sera réélu. Toute personne souhaitant intégrer le bureau pour la prochaine olympiade 2024/2028 
est priée de se faire connaitre au maximum lors des questions / réponses de l’assemblée. 

➢ Statistiques du club depuis 2011 
➢ Bilan sportif 
➢ Les meilleures progressions 
➢ Bilan éducatif 
➢ Bilan financier  
➢ Présentation des grandes lignes de la prochaine saison 
➢ Questions / Réponses 
➢ Renouvellement des mandats de membres du bureau 

 
Il a été fait lecture des différents rapports que vous retrouvez en totalité dans la présentation jointe. Les membres 
présents ne relèvent aucun point. 
 
Une question avait été posée au préalable, par écrit, concernant le mode de communication via le réseau 
WhatsApp qui ostracise une faible minorité des membres. 
Le président répond que pour continuer à échanger sur le Messenger de l’association, il faut nécessairement un 
compte Facebook, ce qui est de moins en moins le cas pour les nouveaux arrivants. WhatsApp fonctionne 
uniquement avec le numéro de portable et un accès à l’application qui peut se faire via un téléphone ou un 
ordinateur. C’est le moyen de communication qui semble le plus opportun pour communiquer avec la majorité des 
membres. Toutefois, le Messenger n’est pas fermé et quiconque peut continuer à échanger sur ce réseau, nous 
nous efforcerons d’y répondre le mieux possible. 
 
Une autre question concerne le financement des tenues de compétition par les joueurs malgré le fait qu’il y ait 
un certain nombre de sponsors figurant sur le maillot/short. 
Le président répond que les sponsors n’ont pas financé la tenue dans l’intégralité. Le club a obtenu 2 350 euros de 
sponsoring alors que le coût des maillots s’élève à 6 360 euros. Le club fonctionne avec le sponsoring, les diverses 
subventions, les recettes des manifestations et une part infime des cotisations des adhérents. Si le club offre les 
tenues de compétitions, le risque est de devoir augmenter le prix des licences de façon conséquente afin de 
maintenir l’équilibre financier. 
S’ajoute à cette réponse : si les maillots ou shorts deviennent trop petits, le club ne les échange pas, il faut en 
acheter un nouveau à la bonne taille. Le club ne peut pas se permettre de suivre un second flux de « seconde 
main », en revanche les membres peuvent tout à fait échanger / troquer ou revendre les maillots/shorts entre eux. 
 
 
  



A l’issu du débat entre les membres, le président de séance demande à l’assemblée, quels sont les membres qui 
souhaitent intégrer le bureau pour l’olympiade 2024/2028. 
 
Se sont présentés : 
Mmes. 
BOURDREZ Eléonore 
MORIN Hoby 
FOURMONT Séverine 
 
MM. 
HALBOT Steven 
BELNER Didier 
MORIN Alexandre 
DESSEIGNE François 
 
Les nouveaux membres du bureau se sont ainsi réunis pour établir les rôles de chacun. 
A l’issu du vote,  
M HALBOT Steven a été élu à l’unanimité au statut de Président. 
Mme BOURDREZ Eléonore a été élue à l’unanimité au statut de Trésorière. 
Mme MORIN Hoby a été élue à l’unanimité au statut de Secrétaire. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20h. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le nouveau Président élu. 
 
 
 
         A Morée, le 21 juin 2024 
 
 
 
Le nouveau Président élu 
Steven HALBOT 
 


